
Уважаемые родители!
Мы приглашаем Вас и вашего ребёнка в нашу мастерскую

для совместного творчества и полёта фантазии.
А для этого я предлагаю Вам данную «помогалку»!

Непосредственно
образовательная
деятельность

Тема Алгоритм
(что и как выполнять)

Оборудование Примечание (стихи,
загадки, рассказы, сказки и

Ссылка на Интернет
ресурсы)

Рисование "Космические
дали»

1. 1.Закрашиваем лист бумаги восковыми мелками.
Закрашивать надо плотно, желательно, в несколько слоев,
что бы белого листа совсем не было видно.
2.Цвета можно расположить в произвольном порядке А
можно изобразить "космическую радугу" Кстати, по
окружности воск с мелков ложится ровнее, мелки не так
крошатся.
3.Когда весь лист закрашен восковыми мелками,
приступаем к нанесению черного слоя. В гуашь надо
добавить каплю жидкого мыла или клея ПВА (что бы
краска не стекала с воска) и осторожно перемешать.
4.Теперь мягкой кисточкой аккуратно наносим черную
краску на восковой рисунок.
Кисточку перед работой надо смочить и промокнуть
салфеткой (она должна быть влажной, но не мокрой, теперь
вода нам понадобится только для того, чтобы помыть
кисточку в конце работы. (О кисточке: я пользуюсь
плоскими кисточками из синтетического материала, они
более ровно наносят краску, но можно использовать и
простые мягкие кисти).
Закрашиваем лист целиком, если понадобится- в несколько
слоев. Цветной слой просматриваться не должен. Лист
должен хорошо просохнуть и только после этого можно
приступить собственно к рисунку.
5.Берем деревянную зубочистку или шпажку (кому что
удобнее) и начинаем
наносить рисунок процарапывая черный фон. Т. к. тема у
нас "космическая", космические объекты и будем рисовать.

восковые мелки,
гуашь черного цвета
(можно черную тушь,
капля жидкого мыла,
лист акварельной
бумаги, деревянная
зубочистка или
деревянная шпажка,
мягкая кисточка.
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Ближе к центу листа нарисуем "звезду по имени Солнце",
лучи от него пусть
тянутся через весь лист (так будет проще ориентироваться
где какой цвет под черной краской) .
6.Затем рисуем Сатурн и Землю
"Караваны ракет" можно нарисовать по трафарету, а можно
и самим.
7.Дорисовываем кометы и прочие космические тела (как
фантазия подскажет)

Аппликация «Полет
на Луну»

1. 1.Белый или цветной лист бумаги сложим несколько раз.
Возьмем шаблон и вырежем красивую, ровную ракету. У
нас их получится три одинаковые.

2. 2.Приготовим красную цветную бумагу и по трафарету
шаблона вырежем пламя, как на картинке:

3. 3.Пришло время собрать нашу объемную ракету. Для этого
приклеиваем все элементы, сложив их по центральной
линии:

4. Приклеим третью часть, нанеся клей по середине сгиба.
5. 4.Возьмем бумагу желтого цвета и вырежем круги с

помощью фигурной линейки необходимого диаметра, они
впоследствии послужит нам иллюминаторами и планетами
галактики. Приклеим получившиеся детали.

6. 5.Следующим шагом будет создание объемного пламени.
Для этого нарисуем штрихи и загнем, как на схеме.

7. 6.Приклеим получившуюся ракету на звездное небо. Цвет
фона выбираем любой.
7.Украшаем космос. Для этого используем фольгу,
вырезаем звезды и клеим их.
8.Берем салфетки, и разделив каждую на четыре части
скатываем в шарики. Приклеиваем их в виде солнца в
углу картины.

клей карандаш;
линейка;
ножницы;
бумага разных цветов;
картон;
бумажные салфетки;
серебряная или
золотая фольга.
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С уважением, воспитатель – Куликова Е.Н.
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